



E.U.C.C. EL GRAN CHAPARRAL PRIMERA FASE

CORRECCIÓN DE ERROR

Advertido error en el anuncio publicado en el B.O.P. número 145 fecha 3 de agosto de 2020.
Donde dice: "Angel Jhonatan Trujillo Bermejo", debe decir "Angel Jhonatan Trujillo García".
En Pepino a 26 de octubre de 2020.-El Presidente, Jose María Blanco Sánchez.

Nº. I.-4765